

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.12.2010

ЛУКОЙЛ И ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ СОВРЕМЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ ПРОВОДЯТ ВЫСТАВКУ

Сегодня при поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ» в Государственном центральном музее современной истории России (ГЦМСИР) открылась выставка «От плана ГОЭЛРО к инновациям XXI века». Экспозиция рассказывает о роли плана ГОЭЛРО в развитии научно-технического прогресса, а также о формировании новых стратегических ориентиров в условиях перехода экономики Российской Федерации на инновационный путь развития.

Исторический раздел выставки посвящён процессу зарождения электроэнергетической отрасли России, разработке и реализации плана ГОЭЛРО в 1920-40-е годы, а также созданию единой энергетической системы страны в 1950-80-х годах. В современном разделе главное внимание уделено приоритетным направлениям экономической модернизации Российской Федерации.

На выставке также экспонируются материалы, рассказывающие о деятельности ОАО «ЛУКОЙЛ» по использованию новейших проектно-технологических решений. Демонстрируются макеты нефтяных месторождений и объектов электроэнергетики, на которых применяются инновационные технологические процессы.

Выставка работает до 30 января 2011 года.

Ранее ЛУКОЙЛ оказывал поддержку выставкам ГЦМСИР: «Нефть России – традиции и современность» (2006), «Первый инженер Отечества В.Г. Шухов» (2008), «Династия Нобелей для России» (2009).